

Освітня програма дошкільного підрозділу Блестівського НВК, 2018/2019 навчальний рік

Відповідно до Базового компоненту дошкільної освіти робочий навчальний план містить (додаток 4) інваріантну складову, сформовану на державному рівні, обов'язкову для всіх дошкільних закладів освіти, та варіативну. Інваріантна складова реалізується за комплексною програмою розвитку дитини дошкільного віку "Українське дошкілля" (авт. Білан О. І.) за загальною редакцією О.В. Низьковської, варіативна (для дітей 5-7 річного віку) – за парціальною програмою «Грайлик» Програма з організації театралізованої діяльності в ДНЗ / Березіна О.М., Гніровська О.З., Линник Т.А. –Тернопіль: Мандрівець, 2014.

Протягом навчального року дошкільнята опануватимуть освітні лінії "Дитина в природному довкіллі", "Дитина в соціумі", "Особистість дитини", "Дитина в світі культури", "Дитина в сенсорно-пізнавальному просторі", "Мовлення дитини", "Гра дитини", які реалізовуватимуться через види діяльності: ознайомлення з соціумом, природним довкіллям, художньо-продуктивна діяльність, логіко-математичний розвиток, розвиток мовлення та культура мовленнєвого спілкування, здоров'я і фізичний розвиток.

Тривалість одного заняття триває: у різновіковій групі 25 хвилин. Тривалість інтегрованого заняття у різновіковій групі. Використовуватимуться комплексні тематичні, комбіновані, домінантні, сюжетно-динамічні та інтегровані заняття. Протягом тижня проводитимуться у групах по 2-3 інтегровані заняття з таких видів діяльності: ознайомлення з соціумом + літературна діяльність, театральна діяльність + розвиток мовлення та культура мовленнєвого спілкування та ознайомлення з соціумом + образотворча діяльність.

Щодня в першій половині дня в групах проводиться 2-3 заняття. Тривалість перерв між заняттями – 15 хвилин.

У другій половині дня двічі на тиждень діти 5-6(7) річного віку відвідують гурток "Грайлик". Тривалість проведення гурткової роботи – до 25 хвилин.

Фізичне виховання дітей у дошкільному навчальному закладі складається з ранкової гімнастики, занять фізичною культурою, рухливих ігор та ігор спортивного характеру, загартування, фізкультурних хвилинок під час занять, фізкультурних пауз між заняттями, фізкультурних комплексів під час денної прогулянки.

Фізкультурні заняття для дітей дошкільного віку проводяться тричі на тиждень.